

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005792102

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Podologiepraxis Sabrina Fankhauser, Büren an der Aare, neu Podologiepraxis Sabrina Schneider

Podologiepraxis Sabrina Schneider Spittelgasse 32 3294 Büren an der Aare

Bisher

Podologiepraxis Sabrina Fankhauser

Podologiepraxis Sabrina Fankhauser, in Büren an der Aare, CHE-236.780.170, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 136 vom 16.07.2020, Publ. 1004938196). Firma neu: Podologiepraxis Sabrina Schneider. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schneider, Sabrina, von Trub, in Grenchen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Fankhauser, Sabrina, in Oberwil b. Büren (Oberwil bei Büren)].

Tagesregister-Nr. 11159 vom 06.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 136, Datum: 16.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern